Bapmuanr 3

1 Bo3BecTH B CTEIIeHL YUCJIO0

a) 258’ 6) 500 B) 789%™ r) 100°*

2 Bp14ucjaurb cymmy

a)Yn=on®  6Xnls(m+3)?  BXr1(3™M?  DXp-a(n"T)°

3 HaiiTu npousBeeHue

)[lm=om* Ollm=13™?  B)In=s(m+3)* DIlp=a(m™)°
4 Haiitn dpakTopuan yucsa h:
a) h:=22+48-22+50-39+5
0) h:=10+8-22+45-34+65
B) h:=56-23+98+12-47
r) h:=33+98-56-12+22-45
5 Haiitu y:

a:=4478 Db:=78954 c:=15469 d:=45788 e:=97584

a—-b+cd+(a+d)+ba ab+cd-a’d+b’c
a) y:= 0) y= 3
—a+c+d+b+e -a+c+d+b+e—-d+d
. c’ld” +e® +cd +ab’ _a'+aec+ab+cd
B) Y= r)y= TG
a+b+c+d+e a+b“+c’+d" +e

6 YnpocTurh BhIpa:keHue

a)zx3y—zzz3yyx+yy22xxx 6) 49ZyXXYZ—X>ZZZYYYZZZ
X2XXX—5ZZX+6YYZX XXXZZX—~TXXXZYYY
B) X% xxxz—121yyyzxx ) X%2zZXXZ—4ZXXXY

T
x—11xyzz xX2yyyz—3xxxZx+2yyyz



7 HailTu KopeHb (KOpPHHM) YPaBHEHUS

a)x?—4x—12=0 6)x2 +2x—35=0

B)x2+x+1=0 r)3x>—2x—8=0
8 Haiitu onpeaenurenb MaTpUUbl, OOPATHYI0 MATPULY JAHHOH H

TPAHCIIOHUPOBATH JAaHHYI0O MaTpUuIy

0 1 3 3 -1
a)A=[1 1 0)A=(4 1 3 >
1 1 1 -2 =2
5 -1 1 0 0
B) A:i=| —4 0 rA=(0 1 0>
2 0 3 0 1 1
9 HaiiTu cKaJIspHOe NPOM3BeAeHE ABYX MATPHIL

(28 _s 3 6A=<71>B=717
oas(s )e=G ) on=(py)e=G 1Y

3 7 7 1 8 7 6
B)A=(7 4 7>B=(3 4 1) rNA=(7 6 5)B=<3>
5 1 7 8 8 5 5

10 HaiiTtu npegeJ

_-g Ok O

. x%+x—12 ) sin?(x)
a) llmn_>3 3 6) llmn_)o m
3-3x+2
lim,, 3 ——— . ax
B) lm’l’l 3 x2—5x+6 1") llmn_>0 Sln—(zx)
11 Haiitu npou3BOAHYIO
a) f(x) = -2 0) f(x) = (2x — 3)?
2
x%-2x-3 r) f(x) = .

sin(4x)+sin (2x)

B) f(x) =

x2-5x+6



12 BoruncauTh HHTErpaj

4

a) [, x* — 10x + 21dx 6) f6/2(2x 3)2 dx
27 1 )f

B) fO sin (x)+3cos (x) dx 0 xz ox= 16

13 IHocTpouTs rpaguk GyHKIUM B 32IaHHOM NIPOMEKYTKe

a) f(x) =4x+5,x € [-1;17] 0) f(x) = x? —8x—20,x€[3;21]
B) f(x) = 722 x € [~10;10] Df) = s x € 55 5]



